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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERIODO LEGISLATIVO DO 
ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. Aos sete dias do mês de fevereiro do ano de dois 
mil e vinte e dois, realizou-se na sede da Câmara Municipal, às 17h, a sessão acima 
mencionada. Após constatar quórum legal de vereadores, em nome de Deus, a Sr.' 
Presidenta, Nayara Cunha da Silva, declarou aberta a sessão, colocou em apreciação a 
ata da sessão anterior, que foi aprovada por todos, informou que se encontra na Casa o 
parecer das Contas da Prefeitura do Exercício Financeiro de 2018 e solicitou da 
assessoria desta Casa que apresentasse as matérias do expediente. EXPEDIENTE: 
PROJETO DE LEI N° 042/2021 DE 07 DE DEZEMBRO DE 2021 Que "Autoriza o 
Município de Retirolândia a incentivar a prática de esportes por atletas amadores e dá 
outras providências", de autoria do Poder Executivo. PROJETO DE LEI N° 03/2021 DE 
01 DE FEVEREIRO DE 2022 Que "Dispõe sobre o reajuste da remuneração dos 
servidores públicos da Câmara do Município de Retirolândia/BA", de autoria do Poder 
Legislativo. PROJETO DE LEI N° 04/2022 DE 25 DE JANEIRO DE 2022 Que "Dispõe 
sobre o reajuste salarial dos Servidores Públicos Municipais e dá outras providências". 
PROJETO DE LEI N° 05/2022 DE 31 DE JANEIRO DE 2022 Que "Institui o regime 
especial de contratação de pessoal por tempo determinado, para atender as 
necessidades temporárias de excepcional interesse público, no âmbito da administração 
Direta e Indireta do Município de Retirolândia/Ba e dá outras providências". PROJETO 
DE LEI N° 06/2022 DE 02 DE FEVEREIRO DE 2022 Que "Altera o parágrafo único do 
artigo 20 da Lei Complementar 03/2003, que trata sobre a estabilidade econômica do 
servidor público do Município de Retirolândia". PROJETO DE LEI N° 07/2022 DE 31 DE 
JANEIRO DE 2022 Que "Altera a Lei n° 446 de 2017, criando o Cargo em Comissão de 
Diretor de Departamento nível IV e dá outras providências", todos de autoria do Poder 
Executivo. INDICAÇÃO N° 001/2022 Que "Indica ao Chefe do Poder Executivo que 

-'adquira uma área de terra, que posteriormente deverá ser subdividida em terrenos 
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	- menores para a doação aos moradores da comunidade de Bastião, neste município", de 
autoria do edil José Egnildo. INDICAÇÃO N° 002/2022 Que "Indica ao Chefe do Poder 
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	/ Executivo que construa uma Praça de lazer na comunidade de Tanque Novo, neste 
município. A referida indicação é de suma importância para o desenvolvimento da 
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	comunidade e o bem-estar dos moradores que ali residem, que reivindicam por um 
espaço de lazer e encontro de amigos", de autoria da vereadora Alzineia Tito. 
INDICAÇÃO N° 003/2022 Que "Indica do Chefe do Poder Executivo que disponibilize 
toldos ou outro tipo de cobertura na Praça 27 de Julho para os taxistas e passageiros se 
protegerem do sol e chuva enquanto aguardam a saída dos transportes para as cidades 
vizinhas", de autoria do edil Dhonat Andrade. INDICAÇÃO N° 004/2022 Que "Indica ao 
Chefe do Poder Executivo que tome as devidas providências, junto ao órgão 
competente, para a instalação de um radar de velocidade na rodovia BA 120 nas 
proximidades da entrada da comunidade de Giboia, levando em consideração os graves 
acidentes ocorridos nesta localidade", de autoria do edil Hugo Oliveira. PEQUENO-
EXPEDIENTE: Dispensado. GRANDE-EXPEDIENTE: A senhora presidenta pedu um 
minuto de silêncio em respeito à situação ocorrida em nosso município e aos fa i iares 
das vítimas envolvidas no trágico acidente envolvendo dois ônibus da São a-us. 
Parabenizou o Senhor Zirinho pelo ato de coragem em salvar mais de 20 p. vas. 
Adalberto Araújo saudou a todos e agradeceu a Deus por mais uma oportu • 'e. 
Lamentou o grave acidente ocorrido no dia de hoje e informou que solicitou, atra vs oo 
Deputado Ronaldo Carleto, um redutor de velocidade para a rodovia BA 120 devi..'.,. 
acidentes ocorridos nos últimos dias com vítimas fatais. Comentou sobre a insatis 
de alguns retirolandenses quanto à falta de fiscalização dos decretos publicados 'i., 
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parte da gestão, Alzineia Tua saudou a todos, também agradeceu a Deus e desejou um 
bom retorno de trabalho a todos. Se solidarizou com as famílias das vítimas desse 
trágico acidente e aproveitou para fazer um apelo aos governantes de melhoria das 
rodovias, pois muitas estão intransitáveis. Parabenizou a gestão pelo início da obra da 
comunidade de Pau Fava e espera que outras demandas sejam atendidas. Anailton do 
Merim cumprimentou a todos e também lamentou o fato ocorrido. Comentou sobre a 
situação das rodovias e cobrou a manutenção das mesmas. Solicitou da gestão o 
alargamento do portão do Hospital Municipal, visto que as ambulâncias da SAMU não 
tiveram condições de entrar. Aquiles Nereu saudou a todos e desejou um bom retorno 
de trabalho. Diego Cardoso saudou a todos e também se solidarizou com as famílias e 
parabenizou toda a população retirolandense pelo emprenho e ajuda. Parabenizou a 
equipe de resgate e a guarda civil e pediu à gestão que colabore mais os grupos de 
resgate. Cobrou a limpeza da Avenida Archimedes Moreira após uma obra da EMBASA. 
Dhonat Andrade saudou a todos e deixou seus sentimentos aos familiares das vítimas 
do acidente. Parabenizou todos os envolvidos que fizeram o melhor para salvar vidas. 
Hugo Oliveira saudou a todos e agradeceu a Deus por mais uma oportunidade. Também 
deixou seus sentimentos a todos os familiares. Agradeceu ao Poder Executivo por 
atender sua indicação e do vereador José Egnildo da obra do Pau Fava e cobrou a 
construção do Ponto de ônibus. Cobrou também a construção de uma praça de lazer na 
comunidade de Boa Hora. Comentou sobre a conclusão da obra da comunidade de 
Barriguda e pediu à gestão que coloque o cascalho em volta do meio-fio. Cobrou a 
manutenção completa das estradas vicinais e limpeza das ruas. José Egnildo 
cumprimentou a todos e deixou seus sentimentos aos familiares e parabenizou todos os 
envolvidos na ajuda a tragédia ocorrida. Também cobrou a manutenção das estradas 
vicinais e o fardamento dos agentes comunitários de Saúde. lago Lima, atleta amador de 
mountain bike, fez uso da fala na tribuna, momento que saudou a todos. O jovem 
comentou sobre a importância do esporte na vida dos jovens e reforçou a necessidade 

)do apoio aos projetos e iniciativas esportivas amadoras no município. ORDEM-DO-DIA: 
A senhora presidenta solicitou o parecer das comissões de Constituição, Justiça e 
Redação, Finanças e Orçamentos e Saúde, Educação, Cultura, Lazer e Assistência 
Social acerca do PROJETO DE LEI N° 042/2021, momento que todas o julgaram 
favorável. Após as discussões, o projeto foi colocado em votação e aprovado por todos 
os vereadores presentes. A presidenta passou a coordenação da sessão para o Vice-
presidente Hugo, que recolheu o parecer das Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação, Finanças e Orçamentos, Saúde, Educação, Cultura, Lazer e Assistência 
Social e Planejamento, Obras, Serviços Públicos, Uso e Meio Ambiente acerca do 
PROJETO DE LEI N° 03/2022, momento que as comissões o julgaram favorável. Em 
discussão, Nayara, autora do projeto, disse que está cumprindo a Lei Federal que 
orienta a fazer o reajuste salarial dos servidores desta Casa. Adalberto disse que os 
funcionários são merecedores. Em seguida, o projeto foi aprovado por todos os edis 
presentes. Retomando os trabalhos, a senhora presidenta solicitou o parecer das 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação, Finanças e Orçamentos, Sade, 
Educação, Cultura, Lazer e Assistência Social e Planejamento, Obras, Se içps 
Públicos. Uso e Meio Ambiente acerca dos PROJETOS DE LEI N/S 04 e 05/20:. 
todas as comissões o julgaram favorável. Após as discussões, os projetos 
aprovados por todos. Seguindo, solicitou o parecer das comissões acerca do PROJ: 
DE LEI N° 06/2022, momento que o edil Adalberto pediu vista do referido projeto p;, 
uma melhor analise. O pedido de vista foi concedido pela presidenta. Em seguisa 
recolheu o parecer das comissões de Constit ão, Justiça e Redação, Finanças - 
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Orçamentos, Saúde, Educação, Cultura, Lazer e Assistência Social e Planejamento, 
Obras, Serviços Públicos, Uso e Meio Ambiente e todas o julgaram favorável. Após as 
discussões, o projeto foi posto em votação e aprovado por todos os edis presentes. A 
senhora presidenta colocou em discussão a INDICAÇÃO N° 001/2022 e José Egnildo, 
autor da proposição, disse que a comunidade de Bastião necessita de uma área de terra 
para a doação às pessoas mais carentes. Logo após, a indicação foi posta em votação e 
aprovada pela maioria. INDICAÇÃO N° 002/2022. Alzineia, autora, falou da necessidade 
da construção de uma Praça de Lazer na comunidade de Tanque Novo. Após o 
comentário pertinente do edil José Egnildo, a indicação foi aprovada pelos edis 
presentes. Dando seguimento, colocou em discussão a INDICAÇÃO N° 003/2022 e 
Dhonat Andrade justificou seu pedido para a melhoria dos taxistas e passageiros. Logo 
após, a indicação foi posta em votação e aprovada pelos edis. Para finalizar, foi 
colocada em discussão a INDICAÇÃO N° 004/2022 de autoria do vereador Hugo 
Oliveira, que pediu ao gestor que tome as providências cabíveis para a colocação de um 
radar de velocidade na BA 120, nas proximidades da entrada do povoado Giboia. Após 
as discussões de alguns edis, a indicação foi aprovada por todos. E, não havendo mais 
nada a tratar, em nome de Deus, a senhora presidenta declarou por encerrada a 
presente sessão, da qual foi lavrada esta Ata, pela assessora desta Casa Rubneia Lima 
da Silva, que eg e, devidamente assinada por todos 	estiverem de acordo. Plenário 
Deo'; a o.d. 	va,07d, fevereiro .e2022. 
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